

Уважаемые родители!

В ближайшие дни в город придет серьезное похолодание, столбик термометра опустится ниже отметки -30 градусов. В этот период необходимо обратить внимание на соблюдение правил безопасного поведения.

Необходимо сформировать у детей навыки личной безопасности, решить проблему свободного времени, контролировать места нахождения детей. В морозную погоду ограничить выход детей на улицу, так как пребывание на холодном воздухе может вызвать обморожение.

Если дети, особенно младшие школьники, будут посещать образовательное учреждение, провожайте детей в школу и встречайте их из школы. Напоминайте детям правила дорожного движения, правила поведения на остановках общественного транспорта, правила передвижения на улицах и дорогах при гололедице.

Помимо соблюдения личной безопасности необходимо соблюдать правила пожарной безопасности: следить за исправностью электропроводки, электрических приборов, не оставлять без присмотра включенные обогреватели. Жителям частного жилого сектора при топке печей не допускать их перекаливания, не оставлять без присмотра топящиеся печи, не поручать досмотр за ними малолетним детям. Провести с детьми беседы о правилах пожарной безопасности.

При обнаружении пожара необходимо незамедлительно звонить по телефонам 101 и 112.

Помните о возможных опасностях и подавайте детям собственный пример правильного поведения в быту, на улицах и дорогах города.

Главное управление по ГО, ЧС и ПБ